

¿Se aclara el horizonte?

Entre las cosas que en esta época de crisis de nuestro colega «Levante Agrario» que han llamado la atención de algunos de nuestros lectores es el artículo que pone al estudio de «El Figero» que copia como un artículo que nosotros publicamos de «El Figero».

Para fortuna tiene el colega su correspondencia, si es que cree que esta copia significa si vale algo, para el propósito.

Es evidente que si «Levante Agrario» quiere publicar algo que sea de la actualidad actual, y es para ser leído a través de un periódico de la izquierda.

En consecuencia el hecho, si la correspondencia enviase tomada de un periódico de la derecha: si «A. B. C.», «La Esfera», «El Debate», «La Esfera», o algún periódico de esta izquierda, aplaudiese la gestión de la izquierda, sería efectivamente un argumento.

Previamente el nuestro lo es; y lo habíamos a nuestros colegas, no que «El Figero» como el mismo día, más y sigue militando en la extrema izquierda monárquica.

Que el adversario le ha de parecer todo lo que beneficia a su enemigo. ¿Qué duda cabe! Lo difícil es que el mismo partidario se ponga en contra de sus amigos, manifestando un deber de justicia y de imparcialidad.

Creemos que sin necesidad de esta explicación estaría convencido nuestro colega; pero si no lo está con este sencillo argumento quedará de criterio y si no aludá.

No es esto lo que queremos comentar; pero el discurso se ha enredado como las cerezas y hemos ido más lejos de lo que queríamos.

Lo que nos ha llamado la atención es el «Levante Agrario» ponga como preámbulo a la copia comentada, las siguientes palabras: «Somos agrarios y, por tanto, concedemos un valor muy secundario a las cuestiones que se suscitan en primer lugar de la forma política del Gobierno».

¿Es un acto de contrición? ¿Es que por fin reconocen «Levante Agrario» que para el desenvolvimiento económico de la Federación la política es una cosa secundaria?

Si así es, aunque un poco tardíamente, ha reconocido su error.

¿Es que las presiones de los socios han conseguido que se separe el colega de los radicalismos anteriores?

No quedaría, si así fuese, muy airoso; pero, en fin, también era una manifestación de cordura.

¿Es una forma más adaptable al momento político de la Federación y una habilidad para sortear la dificultad del caso?

¿Qué se sabe? En el adversario todo se confunde, solo que muchas veces se sigue a su valor.

Lo que sí sabemos es, y de un modo claro, que en Futuro Tercio esta actuación extraordinaria preparatoria de la Federación Católica (5) irán ya visitando las consecuencias de los radicalismos?

Sigamos confiadamente al tiempo, que él nos irá aclarando muchas cosas.

Cosas

Parace ser que el tenor creado y «terrible» pacto de las izquierdas se va a deshacer como nieve herida por el sol; y con este motivo las izquierdas anticristianas están que rebuzan como cerdos Romanones y Albuernas.

Fues y no hay más que ver cómo se van a desmenuar y desmenuar las cosas al conde y al marqués.

Y Romanones se muere del susto espantado.

No hay que decir que don Santiago Albuerna también en sus lecciones y se tira de su rizada cabellera.

La verdad es que don Santiago se pasa la vida inventando juradas y cuernos con sus manos de las diez de utilitas.

Y esta vez parece que Romanones lo va a dejar espole.

«El decreto suspendiendo la censura—dice un periódico—es el cable que el Gobierno ha largado a las izquierdas monárquicas.»

Claro está; y Romanones y Albuernas, que estaban ya con el agua al cuello, se han agarrado al cable con todas sus fuerzas.

Como que se han metido en un sitio donde no hacen pie.

«Diario Universal», órgano romanonista, y «La Mañana», órgano prístia, publican sendos artículos mostrándose muy satisfechos del decreto del Gobierno que ha de satisfacer, según ellos, a la opinión liberal del país.

He ahí dos artículos que debían llevar el título de: «Por el cable».

Si como parece cosa segura se llega a una inteligencia entre el Gobierno y los liberales romanonistas y demócratas, vamos a tener entre tenimiento para un rato con las lindes que le van a dedicar las izquierdas anticristianas al conde de Romanones.

Por lo menos dejarán descansar unos días al Gobierno.

Es decir: que el conde le va a servir de pararrayos.

Se dice por ahí que el señor Pavá ha apostado con una personalidad cervista de esta localidad 500 pesetas a que sale por Yecla el señor Araquistáin.

Pero, por Dios: qué ganas de tirar el dinero tiene este don Joaquín.

CH.

Escuela de capitaneos agrícolas

Es altamente satisfactoria la noticia de haber sido aprobados los programas porque se ha de regir la escuela de capitaneos, creada por esta Estación Serícola.

Aunque esto merece un poco a nuestro colega «Levante Agrario», habremos de repetir que la perseverante labor del senador vitalicio señor Cierva, se viene notando efectivamente en el desarrollo de este importantísimo Centro, cuya importancia ha merecido los más esmerados elogios de cuantos saben y entienden de materias agrícolas y serícolas.

Además esta mejora es de la misma naturaleza de las aguas, de los pantanos, del premio de la seda, y de tantas otras que son para el beneficio de la huerta, aunque por lógica consecuencia lo sea también de los intereses generales.

A continuación publicamos la

†
LAS NOVA

D. DOLORES SEIQUER LOPEZ
Falleció en el día de ayer, a los 77 años de edad
Habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición apostólica
P. I. P.

Su director espiritual, hermano don Alejandro, hermanas políticas doña Francisca Thoms y doña Jacinta Parra, y su sentida e inseparable compañera doña Isabel Andreu,

Pide a sus amigos y personas piadosas una oración por el descanso eterno de su alma y la asistencia a su entierro que se verificará en el día de hoy a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Lorenzo, y a su funeral que tendrá lugar el día de mañana a las nueve en la mencionada iglesia, anticipándose por ello la expresión de su gratitud.

Murcia 25 de Mayo de 1919
Casa mortuoria: Saavedra Fajardo 11 (9)

†
EL ANIVERSARIO del señor

Don José Manuel Wanda Lopez-Mesas
Abogado que fué de este Colegio
R. I. P.

En sufragio de su alma se celebrarán misas desde las siete hasta las diez, y se terminará la última, el lunes 26, en la iglesia de Padres Franciscanos de la Purísima de esta ciudad. Por la misa en intención se aplicará la misa que se diga hoy domingo a las nueve en dicha iglesia.

Su esposa doña Clotilde Hernandez Anich, hijos, madre deña Josefa Lopez-Mesas Serrano, padres políticos y demás familia,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas una oración por el eterno descanso del alma del finado y asistan a estos sufragios, anticipándose las gracias. Murcia 25 de Mayo de 1919
Los Excmos. e Ilmos. Sres. Obispos de Cartagena y Avila han concedido 50 y 50 días de indulgencias respectivamente en la forma acostumbrada (9)

R. O. que se ha enviado a la «Gaceta» y cuya copia ha recibido nuestro querido amigo el jefe del Negociado señor Archa:

«Dirección General de Agricultura, Minas y Montes, Enseñanza técnica, Cultivo y Pugas del Campo. El Excmo. Sr. Ministro de Fomento me comunica con esta fecha la Real orden siguiente: I tomo. Sr. V. S. los programas formulados por el Director de la Escuela de Capacitacion y Obreros Agrícolas, creada en el citado Centro experimental y las modificaciones propuestas por la Junta Consultiva Agronómica. Su M. el Rey (q. D. g.) se ha servido disponer se aprueben los referidos programas, con las modificaciones propuestas y se publiquen en la «Gaceta» de Madrid a continuación de esta Real orden. Lo que traslado a V. S. para su conocimiento y demás efectos. Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid 20 de Mayo de 1919.—El Director general, Menéndez.—Sr. Director de la Estación Serícola de Murcia».

†
ENSUFRAGIO DEL ALMA del señor

Don Magín Peña y Torres
que falleció el día 26 de Octubre último
(Q. E. P. D.)

Se aplicarán todas las misas que se celebren, cada media hora, desde las ocho hasta las doce, mañana 26, en el altar de la Virgen de las Angustias, de la parroquia de San Bartolomé Santa María.

Su afligida viuda, hijos, madre, abuela, padres políticos, hermanos, hermanos políticos, tíos y primos,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas una oración por el alma del finado y la asistencia a alguno de estos cultos, anticipándose las gracias.
Murcia 25 de Mayo de 1919

Nuestro venerable prelado tiene concedidas indulgencias, en la forma acostumbrada. (7)

Una visita al Sr. Cierva

Los abogados del Estado han visitado en su despacho al senador vitalicio señor Cierva, para significarle su gratitud hacia su señor hermano por la reforma de la plantilla del Cuerpo.

Le hicieron entrega del siguiente telegrama.

Madrid.

Excmo. Sr. ministro de Hacienda, Abogados Estado Murcia reconocidosísima reforma plantilla cuerpo, evan V. E. entusiasmo testimonio gratitud y adhesión.—Estremara Alvarez Santollano, Chico de Gasmaná.

D. Isidoro de la Cierva agradeció a sus visitantes las demostraciones de cariño y gratitud hacia su hermano, y les ofreció transmitir la noticia del acto cariñoso que acababan de realizar.

Don Vicente Llovera y Guzmán

De nuestro colega «Acción Social» de Jumilla, copiamos el siguiente artículo:

«En suscripción de don Joaquín Codorniu, que ha venido representando varias legislaturas el distrito de Yecla, y que ahora será elegido senador del Reino, luchará en las próximas elecciones, como candidato a diputado a Cortes por este

GUANO SADRIAN

ABONOS COMPLETOS ESPECIALES PARA CADA CULTIVO
Nitrato de Sosa.
Sulfato de Amoníaco.

Superfosfato de Cal de distintas graduaciones.—Cloruro de Potasa.—Sulfato de Hierro

RIQUEZAS ABSOLUTAMENTE GARANTIZADAS

— ADRIAN VIUDES —
Florida Blanca, 32.
Teléfono 97. MURCIA. — Depositarios y agentes en varios pueblos de las provincias de Murcia, Alicante y Albacete. —

Distrito don Vicente Llovera y Codorniu.

Pertenece el señor Llovera al partido que coadunó el ilustre hombre público don Juan de la Cierva, y es una personalidad de grandes prestigio en Murcia y toda la provincia.

Se ha distinguido grandemente como abogado en el foro y notable, obteniendo señalados triunfos en el foro. Es también escritor, cuya brillante pluma, siempre castiza y genial, ha trazado cuadros y producido artículos literarios que pueden figurar dignamente al lado de la obra de nuestros mejores estilistas.

Sus profundos conocimientos artísticos y científicos, en distintas ocasiones patentadas, le hicieron acreedor a los cargos de catedrático y rector de la Universidad de Murcia y presidente del Colegio de Bellas Artes de la capital, cargos que desempeñó con el aplauso de ambas entidades y de la opinión pública. Ahora es también catedrático del Instituto general y técnico.

El voto de los aristócratas e intelectuales murcianos, que conocen los méritos méritos del señor Llovera, le llevó a la presidencia del Casino de Murcia; y en política, ha

sido varias veces diputado provincial y presidente de la Diputación, dejando gratísimos recuerdos de su paso por estos cargos, en los que siempre sirvió los intereses de la justicia e hizo una administración ejemplar.

Cuenta el señor Llovera en este Distrito y singularmente aquí en Jumilla, con grandes simpatías, y es seguro que trabajará en hacer obra beneficiosa para los intereses morales y materiales de los pueblos que ha de representar en Cortes, pues su triunfo lo tenemos por descontado.

Hay el precedente, para juzgar de su actuación anterior en relación con nuestro pueblo, de que no ha llegado a su despacho jumillano alguano, sea o no conservador, que no haya sido gustosamente atendido por el señor Llovera, lo mismo en la Diputación que en el Rectorado de la Universidad y demás importantes cargos que desempeñó.

Si tenemos en cuenta todas las circunstancias apuntadas, y añadimos a ellas que don Vicente Llovera representa al ilustre gobernante, bienhechor de Jumilla, don Juan de la Cierva, y que es un hombre de sanas ideas, amante del orden y cristiano ferviente, podemos profeti-

zar fundadamente que el señor Llovera obtendrá en Jumilla un triunfo brillantísimo en las próximas elecciones.

Así nos lo confirman también el contento que la noticia de su representación ha causado entre los elementos más prestigiosos de nuestro pueblo y los muchos trabajos de organización que se llevan a cabo, con actividad y entusiasmo, para apoyarle.

Recientes están las importantes mejoras que Jumilla ha conseguido de los Poderes públicos por la gestión del señor La Cierva; y no cabe la menor duda de que Jumilla sabrá ser agradecida a los beneficios que ha recibido del ilustre político, votando como un solo hombre a su digno representante el candidato por este distrito D. Vicente Llovera. Así lo esperamos.

Justa demanda

Nos ha visitado una numerosa comisión de vecinos del campo de Fútbol significándonos los graves perjuicios que se les irrogan con los abusos que se cometen por los que asisten a dicho campo.

Las hortalias y los frutos que

fianan sobre la tierra son pisoteados por turba de chiquillos, que en su deseo de asaltar las paredes del campo no respetan nada y llegan hasta apedrear a los que se permiten amonestarles.

Y no es esto solo sino que sin causa que los justifique algunos de los que acuden al mencionado sitio destrozan las bardijas y llegan, como en estos días pasados, a golpear puertos causando daños además de las molestias consiguientes.

La comisión ha visitado al señor gobernador interino dándole cuenta de lo que sucede y rogándole que adopte medidas que eviten los graves perjuicios que se le irrogan.

Espero, que su justa demanda será atendida.

El Director de Penales

Procedente de Cartagena llegó ayer a esta ciudad distinguido al fijo don Alfonso Pidal y Chico de Guzmán, marqués de Pidal, Director general de Penales.

El marqués fué saludado por sus amigos de esta y una numerosa comisión que vino de Cieza compuesta de distinguidas personalidades.

El Director de Penales saldrá mañana a recorrer el distrito de Cieza por donde, como es sabido, se presenta a la reelección.

La corrida de la Ascensión

Los toros

Esta mañana llegarán a esta población los seis bichos del marqués de Villagallo que han de lidiarse el próximo jueves 29 por los cuadrillas de Beneste Pastor, Almanzoño y Facultades.

Los polos y señales de los animalitos que manda el marqués son como sigue:

Número 42, negro bragao; 43, berrendo capirete; 16, jabonero; 73, berrendo capirete; 18, negro zaino; 76, berrendo cárdano.

El desenganamiento se verificará esta tarde.

Por los teatros

Reina

Anoche se hizo la popular y antiguo opereta de Suppé «Baccaccio» que obtuvo una acertadísima interpretación y fué muy aplaudida.

Se distinguieron por su labor la Genami, Patrizi, Colta y señorita Pavi y los señores Granieri, Rubels, Vizzani y Agiatini.

Estará representada «Las damas vienesas» y esta noche se representará «La duquesa del Tabarín», gran éxito de esta compañía.

Circo

Con muy buena entrada se costó anoche la popular zarzuela «Los Madgyars», obra que el público recibió con mucho gusto y aplauso.

La obra fué muy bien interpretada por los artistas de la compañía Santoncha.

Ortiz

Nuevos y ruidosos aplausos escuchó anoche la troupe Wernoff, con sus originales trabajos.

Esta noche se desfilan de nuevo público tan notables artistas. Mañana debutará la compañía cómica dramática de Santoncha.

Sucesos

El sereno nú. 18, ha presentado en la Inspección de Vigilancia a Jesús Pina Carmona, por embriaguez y escándalo en la calle de Angustias, haciendo un disparo otros individuos que le acompañaban, y que se dieron a la fuga.

Los agentes señores Egea y Gómez, han detenido a Soledad Rodríguez (s) «La Nena» de 14 años, natural de Hija, niña que en unión de otras niñas, se dedica a apoyar de lo ajeno, estando en la actualidad procesada por varios hurtos.

El orden gubernativo ha ingresado en el convento de las Oslatas.

María López Martínez ha denunciado a Angel Pastor Melgar, por malos tratos.

Ferrocarril Portá'l'es

Telegrama oficial

«Ministro Fomento al Gobernador»

Encarezco a V. S. la conveniencia de publicar en el «Boletín Oficial» y dar la mayor difusión posible a la Prensa y por cuantos medios esté a su alcance el Real decreto que hoy publica la «Gaceta» sobre ferrocarril portá'l'es, pues Gobierno espera que pueda contribuir grandemente a facilitar los transportes y a normalizar el tráfico con evidente ventaja de la producción Agrícola número Industrial.

El ferrocarril de Cartagena a Aguilas

Entusiasmo indescriptible en Fuente-Alamo.—Manifestación entusiasta.—Vivas a Cierva y Macastre

Al recibirse la noticia de que un amigo del alcalde de Cartagena ha conseguido 50.000 pesetas para dar comienzo a las obras del ferrocarril de Cartagena a Aguilas, que ha de pasar por este pueblo, produjo un movimiento espontáneo de alegría. Una manifestación multitudinaria recorrió las calles del pueblo, dando vivas entusiastas a Cierva y a Macastre.

Los manifestantes pidieron a las autoridades que hicieran llegar su reconocimiento a los ministros ministerios, por su deseo de favorecer los intereses de esta villa.

Como el ferrocarril existiera con la enorme línea férrea que reina en el pueblo, aumentada por la presencia de las minas y por la sequía que ha dejado por las sequías, la inmediata realización de estas obras permitiría una ocupación en su mayoría a los que hoy están para casa.

En todas las clases sociales a noticia ha producido inmenso júbilo.

EL PACTO DE LAS IZQUIERDAS

Habla Romanones

Persiste en su actitud

El conde de Romanones, recordando a los señores que siguen circunscritos a una inteligencia con el Gobierno, ha declarado que no acepta vacacion alguna por mantener el pacto de las izquierdas. Añade que no retrocederá mientras el Gobierno no respete la libertad.

Rechaza las acusaciones que le han dirigido de ir en compañía de un expresidente, diciendo que sirve mejor al rey incorporándose a la legación.

Se remite a los ejemplos de liberalismo que da Inglaterra, Italia y Bélgica, para que se juzgue su conducta.

Los señores que sienten algunos de sus amigos por su actitud, que ha adoptado demuestran una gran falta de moralidad.

Termina diciendo que el rey se le sirve, pero no se aduló, y como mejor se le sirve es reconociéndole con el pueblo.

Siguen los rumores

Los rumores que corren de Romanones no han sido bastante a desvanecer los rumores de que está muy cercano el momento en que se llega a una paz armada entre el Gobierno y las izquierdas disidentes.

Se sabe que las negociaciones continúan y que para el día de mañana se ha de hacer público el convenio.

Los periódicos de Andanzas y Romanones han anunciado mismo en la compañía que venían manteniendo contra el Gobierno.

Los rumores que se han dado a conocer que el conde está dispuesto a variar de conducta.

Teléfono de «El Tiempo»

Las elecciones

(De la noche) (Por telégrafo)

Animación

Los centros políticos estaban hoy muy animados. Todos los comentarios giran acerca de la próxima lucha electoral.

Entre conservadores y ministeriales no ha llegado el pleno acuerdo.

Los del 29

En las últimas sesiones se calcula que mañana serán proclamados diputados por el artículo 29 unos 100 candidatos.

En algunos sitios donde parecía segura la aplicación del artículo se presenta a candidato el frente.

El futuro Congreso

Al respecto del número y composición de la cámara de diputados y de las posibilidades de esta a formar el futuro Congreso. La composición se señalaba de la siguiente forma:

25 justistas, mauristas y clericalistas.

45 prietistas.

35 oronostistas.

25 ibistas.

15 aguadistas.

8 apudicatos.

5 socialistas.

3 católicos.

2 integristas.

Vazquez Mella

El exlíder de la izquierda V. Vazquez Mella ha retirado su candidatura por Santiago.

Luchará en Estella frente a su congeneración Llorca.

Otro que se va

El expresidente por Reginal de la Sierra señor Baselga se ha separado de Romanones.

Luchará frente al ex ministro Baldomero Argente.

Los obreros del campo

(De la noche) (Por telégrafo)

Temores de conflicto

El conflicto que se tenía en Andalucía en la zona de la recolección se ha confirmado.

Este se extendió por Badajoz, Toledo y otras provincias.

El ministro de Guerra precauciones disminuyendo el número de tropas.

La Barrera

Se ha comprobado la importancia del decreto que ha publicado la «Gaceta», con respecto a determinadas atribuciones a La Barrera.

La prensa conservadora ha expresado la necesidad de un excomulgado tito y una gran puñalada.

Anoche marchó a Andalucía el general La Barrera.

Maestre a Barcelona

(De la noche) (Por telégrafo)

La marcha

Esta noche se va para Barcelona el ministro de Abastecimientos.

Va a estudiar el problema del pan.

Fuó despedido en la estación por numerosos amigos.

El ministro se despedirá en Barcelona en el Gobierno civil.

Ha telegrafado a Retuerto ordenándole que no se le traben los trenes.

De instrucción

(De la noche) (Por telégrafo)

Una Real orden

Se ha publicado una R. O. de Instrucción para los maestros de las Universidades.

Lleva una colección de la enseñanza que se dará a los planes de estudio de las diversas facultades y carreras a la implantación de la autonomía universitaria.

En Palacio

(De la noche) (Por telégrafo)

Entrega de una Cruz

El ministro de Servicio de España fué recibido hoy por el rey.

El representante servio hizo entrega a Monsera de la Cruz de la Estrella, que le ha concedido el Gobierno de su país, por los humanitarios servicios que ha prestado el rey de España durante la guerra.

En la próxima semana presentará al rey sus credenciales el nuevo ministro de Portugal en España.

En la próxima semana presentará al rey sus credenciales el nuevo ministro de Portugal en España.

La situación en Portugal

(De la noche) (Por telégrafo)

La legación portuguesa de Madrid ha publicado una nota oficial como contestación a las noticias que circulan acerca de la situación de la vecina república.

Respecto a la nota que existen movimientos revolucionarios.

Confirma que las reparaciones por la pasada guerra es asunto que preocupa hondamente al país.

Añade que esto se concibe con absoluta serenidad y gran patriotismo.

Madrid

(De la noche) (Por telégrafo)

Las cigarrerías

Persiste el flujo planteado por las obreras de la Fabrica de Tabacos.

A pesar de ello se espera una pronta solución, pues se sabe que son muchas las cigarrerías que desean reanudar los trabajos.

Bilbao

(De la noche) (Por telégrafo)

El incendio

Se ha verificado la asamblea magna de comerciantes para tratar del incendio de la Alameda, que tantas pérdidas ha ocasionado al comercio.

Se tomó el acuerdo de solicitar que la Diputación y la Cámara de Comercio ayuden a los damnificados por la catástrofe.

De Guerra

(De la noche) (Por telégrafo)

No es cierto

En el ministerio de la Guerra han desmentido la noticia de haberse firmado el pacto a la reserva del general Anzon.

Tampoco es cierto que se haya firmado el ascenso a teniente general de don Miguel Primo de Rivera.

Barcelona

(De la noche) (Por telégrafo)

Cambio

El jefe de los regionalistas se encuentra enfermo.

Por este motivo se ha suspendido la conferencia que iba a dar en el Palacio de la Música.

Emprestito

El empréstito acordado por la Mancomunidad catalana se ha cubierto once veces.

Los regionalistas se muestran contentos por esto.

Importación

La comisión despacho argentina ha conferenciado con el acaudalado.

Trataron de la forma de importar carne congelada.

Le huelga

Ante la paralización de la huelga textil algunos patronos se desistieron a cerrar sus fábricas.

Otros están dispuestos a imitarlos.

En el caso de huelguistas asolados a 350.

El pan

El conflicto en pan, creado por la falta de harinas, continúa mejorando.

Se espera que quedará resuelto a la llegada del ministro de Abastecimientos.

Extranjero

(De la noche) (Por telégrafo)

PARIS

La aviación

El teniente Roges y el mecánico Ofra salieron en un biplano de 300 caballos por Marseilles.

Practicarán de las corrientes.

LISBOA

Los periodistas

La Asociación de la Prensa recibió de las empresas periodísticas el desahogo dominical, el susido mínimo y la jornada máxima.

ROMA

Erupción

Continúa la erupción de Estromboli.

Muere que hay numerosos muertos y heridos.

El Vaticano

El Vaticano ha publicado una nota rechazando la acusación que se dirigió a la Santa Sede de favorecer durante la guerra a los imperios centrales.

Noticias

Exámenes

En los próximos meses de Junio darán comienzo los exámenes de la Universidad. En los tableros de anuncios de cada Facultad se fijarán los oportunos exámenes determinando los días en que hayan de tener lugar los exámenes de las respectivas asignaturas.

JABON ZOTAL

Este jabón es el más suave y económico de los niños.

Casino

Esta tarde a la retirada de paseo habrá baile en los salones de esta Sociedad.

Defunción

Ha dejado de existir la virtuosa señora doña Dolores del Corral, hermana de nuestro querido amigo don Alejandro.

La difunta fué modelo de virtud y gozó en su vida de numerosas amistades.

Reciba el afligido hermano, hermanas y su familia la compañía de don Isabel Andreu, el testimonio de nuestro pésame más sentido.

Viajeros

Hay son esperados en esta los candidatos a diputados a Cortes por esta circunscripción don Emilio Diaz de Ruy y don Juan de la Cruz y Godoy.

CONSERVAS TREVIANO

RECONOCIDAS COMO LA PRIMERA MARCA ESPAÑOLA

Traslado

Por real orden del ministerio de la Gobernación se ha dispuesto que nuestro amigo don Manuel Fernández Reyes, secretario del Gobierno civil de Alacorte, pase en comisión de servicio al de la provincia de Valladolid, como secretario del mismo, hasta nueva orden.

Enfermos

Desde la gravísima de su estado se encuentra algo mejorada la señora de nuestro estimado amigo don Pascual López Ortega.

Le deseamos a la enferma una franca mejoría.

Farmacias de guardia

Esta tarde estarán las siguientes: Farmacia de Viveros, de Lopez Amós; Farmacia de Sanchez Latorre, Calderon de la Barca; Farmacia de Pinar y Vico, Pinar de Alfonso; Farmacia de Llorca, Plaza Camachos.

Gran sueldo de abolicionistas

Perruñería Morell

Primera Comunión

En la iglesia de la Purísima y de manos del Sr. D. P. Antonio Arri, recibirá hoy por vez primera la Comunión la niña Clotilde Wamba Hernández, hija del que en vida fué nuestro distinguido amigo el abogado don José Manuel Wamba López Moscoso.

Reciban tanto la angelical niña como su madre y demás familia nuestra enhorabuena.

En San Andrés

Hoy, domingo 25 continúa el Ejercicio de las Siete Palabras a las cuatro y media de la tarde, predicando sobre la Quinta Palabra el Presbítero don Amado Navarro Gómez, Notario mayor de la Curia eclesiástica.

Memoria

El secretario de la Asociación de Caridad don Luis Leante Lapizarán ha tenido la atención de entregarnos un ejemplar impreso de la Memoria leída en el solemne acto de la inauguración anual de esta entidad.

En tiempo oportuno dimos cuenta de esta interesante obra, en posición acordada de los días de esta institución, pero que hoy nos limitamos al acuse de recibo y al reconocimiento por la atención.

Misericordia y Manicomio

En el día de hoy se celebran los trabajos de esta Junta don José Asensio I. y don Antonio Clemares V. etc.

AMA DE CRÍA.—Para su casa de casa de los padres se ofrece un casaca, de 25 años y poco de vejez.

Darán razón el Cabildo de Torres, casa de Isabel la Católica.

Espectáculos

Teatro Circo

Compañía de zarzuela y opereta de maestro Santoncha.

Funciones para hoy: A las siete y cuarto, «El anillo de hierro».

A las diez, «El rey que robó».

Despedida de la compañía.

Teatro Romea

Gran compañía de ópera cómica y opereta de G. Amati-Archetti.

Función para hoy: A las siete, «Las damas vienesas».

A las diez y media, «La duquesa del Tabarín».

Teatro Ortiz

Grandes secciones de ópera por la tarde a las siete y tres cuartos y por noche a las diez y media.

Despedida de la Troupe Wernoff

BOLETIN RELIGIOSO

Mayo 1919

DOMINGO XXV

San Gregorio VII, San Luciano, Santa María Magdalena, San Dionisio ob. y San Bonifacio p.

CULTOS

En San Andrés.—Los Ejercicios espirituales llamados de las Flores se hacen a las seis de la tarde con sermón.

El día 25 predicará D. Julio Lopez Mayoral, D. Juan de S. I. C.

En San Andrés.—En la iglesia de Santa Rita de Casca se hará por la mañana en la misa de ocho y por la noche al toque de oraciones.

En San Andrés.—Se hacen novenario en honor de la Virgen de Perpetuo Socorro. Por la mañana a las ocho y media y por la tarde a las diez y media, predicando el Sr. Padre Antonio Mariscal.

VELA Y ALUMBRADO

Del 25.—En Santa Catalina. Las misas y Eucaristía por don José Fernández Rodríguez, esposa é hijo.

Consejo valenciano Provincial de

Madrid y Distritos

PROGRAMA

de las prácticas de Dedicación por los alumnos de Ciencias Exactas.

1.º Presentación de los alumnos por el Profesor de la asignatura.

2.º El Día de la Ciencia en persona de don Santiago Rusiñol.—a. Examen oral.—Pierrot.—Mica Sofía Castañal Colomina.—Mica Sofía Puig.

3.º La compañía de don Jacinto Benavente «La señorita de Aburría».

Plaza de Toros de Murcia

INAUGURACION DE LA TEMPORADA

El jueves 29 de Mayo de 1919, festividad de la Ascension del Señor...

Gran Corrida de Novillos-Toros. Arriate Pastor, Juan Gonzalez (Almansero II) y Francisco Perilla (Facullades).

PRECIOS. - Entrada por el castilero a pesetas. - Señores, plaza y silla...

Advertisement for 'Bella es la vida' featuring a woman and the text 'ROMBOS LUMINANTES'.

Advertisement for 'SELLO YER CURA' for various ailments like headaches and rheumatism.

Advertisement for 'KOLYNO' dental treatment and 'Vaselina Neutra'.

Movimiento de poblacion

Segun datos de la Direccion general del Instituto Geografico y Estadistico, el movimiento natural de la poblacion de esta capital...

Table with columns for 'Nacimientos', 'Defunciones', 'Matrimonios', 'Albortos y nacidos muertos'.

Table with columns for 'Nacidos' and 'Fallecidos' with sub-categories like 'Varones', 'Hembras', 'Legitimos', etc.

El Secretario. - Nota: Este acto que no viene a ser otra cosa que el examen...

Precios del Mercado

Table listing market prices for various goods like wheat, oil, and other commodities.

ACADEMIA DE COMERCIO

DIRIGIDA POR DON FEDERICO DIEZ FUCHE Jabonerias, 10.

Don Luis Diaz Quiros de Rayen... Presidente: Doctor...

Teatro Ortiz... Lista de la Compañia...

Repertorio y estrenos... Camine adelante...

Alcantarilla... Junta Magna Permanente de Reformas Locales...

Alcantarilla

Alcantarilla. Junta Magna Permanente de Reformas Locales. Presidentes Honorarios...

Registro Civil

Movimiento de poblacion durante las ultimas 24 horas...

JUZGADO DE SAN JUAN. Nacimientos, 2. Defunciones, 4. Matrimonios, 7.

Precios (incluidos los impuestos). Platero surtido, 4 pias. Botas de cañero, 125.

Vaselina Neutra. Caja 25 centimos. Bazar Murciano.

Politica de EL TIEMPO

gumentación violenta le impresionó profundamente. 'Pasa muy mal de su cerebro...

me dice usted? No se usted. No es usted aquel famoso Mahón...

SEGUNDA PARTE LA ACLARACION DE UN MISTERIO. Fernando Makobski presidente de Irkatsk...

que iba a abandonarnos. Nunca habia visto a nadie excitado como él. Por mi parte traté de dar...

